
 
З А П И С Н И К 

од 1-вата  вонредна седница на Советот на Општина Валандово 
одржана на 30.11.2022 година 

 
Веднаш по завршувањето на шеснаесеттата редовна седница, 

Претседателот на Советот на Општина Валандово, Владимир  Марков, врз основа 
на член 40 став 1 од Законот за локалната самоуправа, член 24 став 1 од Статутот 
на Општина Валандово и член 60 став 5 од Деловникот за работа на Советот на 
Општина Валандово, свикана вонредна седница. 

 Седницата се одржа во салата за седници на Советот на Општина 
Валандово со почеток во 13.30 часот. 

На седницата присуствуваа сите членови на Советот, Градоначалникот на 
Општината г-дин Перо Костадинов и претставници од општинската 
администрација.      

Седницата  се снимаше од  Радио Валандово и се пренесуваше во живо. 

Председателот на Советот давајќи образложение за причините поради кои 
ја свикува вонредната седница, рече дека за време на одржувањето на 
шеснаесеттата редовна седница, пристигнат е допис од Министерството за 
транспорт и врски-Сектор за уредување на просторот со кој се дава согласност на 
доставениот Предлог на Урбанистички план за село Раброво. Појасни дека 
точката неможела да се стави како редовна бидејќи веќе бил усвоен дневниот ред 
за работа и шеснаесеттата редовна седница веќе била во тек. Информираше дека 
се работи за приоритетно прашање и дека има оценето дека нема пречки Советот 
да го донесе Урбанистичкиот план за с.Раброво, поради што согласно неговите 
законски надлежности ја свикува оваа вонредна седница. 

Потоа Претседателот Советот ја стави на гласање оправданоста за  
причините за свикување на седницата без материјална расправа.  

Предлогот за оправданоста  беше едногласно усвоен, со 15 гласа ЗА . 
 
Се премина на  работа по единствената точка : 

 
1. Предлог-Одлука за донесување на УП за с. Раброво. 

 
Образложение имаше вработениот од општинската администрација, Ѓоко 

Аврамски. Во своето обраќање информираше дека со Урбанистичкиот план за 
село Раброво се планира идниот развој на оваа населено место, а се опфаќа  
површина од 29 хектари, на која има предвидено парцели за стамбени и деловни 
објекти, за комерцијални објекти, објекти за спорт и рекреација, за  детски 
градинки и школи, инфраструктурни  објекти. 

 
Беше отворена расправа. 
Никој  не се јави за збор па Предлог-Одлуката за донесување на УП за с. 

Раброво беше ставена на гласање и изгласана едногласно, со 15 гласа ЗА. 
  

Со ова беше исцрпен дневниот ред и седницата беше затворена.  
 

 
       Записничар                                            Совет на ОпштинаВаландово                          
      С.Х.Јовановиќ                                                               Претседател    
                                                                                    Владимир Марков    

 


